
 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



1. Опис освітнього компонента 

 

Найменування 

показників 

Галузь знань, спеціальність, 

освітньо-професійний ступінь 

Характеристика освітнього 

компонента 

Денна форма навчання 

Кількість 

кредитів – 4 

Галузь знань 

01 Освіта / Педагогіка Статус освітнього 

компонента 

Обов’язковий Спеціальність 

012 Дошкільна освіта 

 

Освітньо-професійний 

ступінь – фаховий молодший 

бакалавр 

Рік підготовки: 

2 – й на базі 11 класів; 

      4 –й на базі 9 класів. 

Семестр: 

 4 –й на базі 11 класів; 

 8 –й на базі 9 класів. 

Аудиторні 

 

30 

Практичні 

 

30 Загальна 

кількість 

годин –120 

Тижневих годин 

для денної 

форми 

навчання: 

аудиторних –  

самостійної 

роботи 

здобувача 

освіти –  

Самостійна робота  

90 

Вид контролю:  

залік 

 

  



2. Мета, завдання, програмні компетентності та результати навчання 

 

2.1. Мета, завдання освітнього компонента 

Метою педагогічної практики є формування у здобувачів освіти 

початкових професійних компетентностей шляхом спостереження, аналізу та 

практичного залучення до організації та проведення режимних процесів та 

занять у закладах дошкільної освіти; розвиток навичок підготовки, планування, 

проведення та аналізу режимних процесів та занять, а також формування 

педагогічних умінь, необхідних для роботи з дітьми дошкільного віку, зокрема 

вміння сприяти їх всебічному розвитку та соціалізації різними педагогічними 

методами та прийомами. 

Завдання освітнього компонента 15. Практична підготовка:  

1 навчання творчо застосовувати набуті теоретичні знання при проведенні  

різного роду роботи з дітьми; 

2 формування навичок спостереження і аналізу педагогічної діяльності, 

вміння осмислювати і використовувати передовий педагогічний досвід; 

3 вироблення прагнення до пошуку найбільш ефективних методів виховання 

і навчання дітей; 

4 засвоєння навичок роботи з дитячим колективом з урахуванням вікових та 

індивідуальних особливостей дітей, а також роботи з батьками; 

5 розвиток професійних здібностей майбутніх вихователів, їх інтересу  до 

педагогічної роботи,  до професії педагога,   до дітей. 

 

2.2. Програмні компетентності 

2.2.1. Інтегральна компетентність  

ІК 1. Здатність вирішувати типові спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в галузі дошкільної освіти з розвитку, навчання і виховання дітей 

дошкільного (раннього та передшкільного) віку, що передбачає застосування 

загальних психолого-педагогічних теорій та фахових методик дошкільної освіти 

та характеризуються комплексністю та невизначеністю умов; нести 

відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати контроль за іншими 

особами у визначених ситуаціях 

 

2.2.2. Загальні компетентності  

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні.  

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця в загальній системі знань про природу і 



суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК 7. Здійснення безпечної діяльності.  

ЗК 8. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК 9. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності 

та відповідального ставлення до обов’язків, мотивування людей до досягнення 

спільної мети.  

ЗК 10. Здатність до творчого пошуку та реалізації нових ідей до 

самопрезентації та презентації результатів своєї професійної діяльності, 

критично мислити. 

 

2.2.3. Спеціальні (фахові компетентності) 

СК 1. Здатність до формування наскрізних умінь у дітей дошкільного 

(раннього та передшкільного) віку: виявляти творчість та ініціативність, керувати 

емоціями, висловлювати та обґрунтовувати власну думку, критично мислити, 

ухвалювати рішення, розв’язувати проблеми та співпрацювати в колективі.  

СК 2. Здатність до фізичного розвитку дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку, формування життєво необхідних умінь та навичок, 

рухового досвіду та розвитку фізичних якостей.  

СК 3. Здатність до формування в дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку навичок безпечної поведінки в довкіллі, навичок 

орієнтування на сталий розвиток.  

СК 4. Здатність до формування в дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку основ здорового способу життя, здоров’язбережувальних 

навичок.  

СК 5. Здатність до формування у дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку взаємин з оточенням (предметним, природним, 

соціальним).  

СК 6. Здатність до розвитку психічно-емоційної сфери особистості дітей 

дошкільного (раннього та передшкільного) віку.  

СК 7. Здатність до формування елементарних логіко-математичних 

уявлень у дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку.  

СК 8. Здатність до навчання дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку суспільно визнаних морально-етичних норм і правил 

поведінки.  

СК 9. Здатність до національно-патріотичного виховання дітей 

дошкільного (раннього та передшкільного) віку (любов до Батьківщини, рідної 



мови, рідного міста, поваги до державних символів України, національних 

традицій, звичаїв, свят, обрядів, народних символів).  

СК 10. Здатність до розвитку мовлення у дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку та їхньої взаємодії з однолітками та дорослими.  

СК 11. Здатність до організації та керівництва ігрової, художньо-

естетичної, пізнавально-дослідницької діяльності дітей дошкільного (раннього 

та передшкільного) віку  

СК 12. Здатність до формування в дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку елементарних уявлень про різні види мистецтва та засоби 

художньої виразності (слово, звуки, фарби тощо) та досвіду самостійної творчої 

діяльності в різних видах мистецтва  

СК 13. Здатність до організації освітнього процесу з урахуванням 

індивідуальних фізичних і психічних можливостей дітей в найбільш 

оптимальних для них формах.  

СК 14. Здатність до саморозвитку та самореалізації з використанням 

перспективного педагогічного досвіду, освітніх інновацій у професійній 

діяльності.  

СК 15. Здатність до комунікативної взаємодії з учасниками освітнього 

процесу  

СК 16. Здатність до позитивної мотивації щодо майбутньої професійної 

діяльності, інтерес до педагогічної роботи, готовність до продовження навчання 

за наступним рівнем освіти. 

 

2.3. Результати навчання 

2.3.1. Програмні результати навчання за ОПП  

РН 1. Упорядковувати універсальне, розвивальне середовище у групах 

раннього та передшкільного віку з урахуванням вікових та індивідуальних 

особливостей дитини.  

РН 2. Планувати та організовувати освітній процес у закладі дошкільної 

освіти з урахуванням принципів здоров’язбереження, особистісно 

зорієнтованого підходу, суб’єкт-суб’єктної взаємодії, з використанням 

інформаційно-комунікативних технологій, виконувати експериментальні 

проєкти, курсові роботи.  

РН 3. Встановлювати зв’язок між процесом розвитку, навчання та 

виховання дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку відповідно до 

їхніх вікових особливостей.  

РН 4. Окреслювати завдання, форми взаємодії «родина – заклад дошкільної 

освіти – початкова школа» та їх реалізації в умовах закладу дошкільної освіти 

РН 5. Виявляти та узагальнювати результати різних видів діяльності дітей 

дошкільного (раннього та передшкільного) віку з використанням педагогічних 

технологій.  



РН 6. Формувати моральні цінності у дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку відповідно до морально-етичних норм.  

РН 7. Передбачати та оцінювати результати власної діяльності з 

урахуванням закономірностей освітнього процесу закладу дошкільної освіти.  

РН 8. Визначати концептуальні засади, принципи, мету, завдання, зміст, 

організаційні форми, методи і засоби, що використовуються в роботі з дітьми 

дошкільного (раннього та передшкільного) віку.  

РН 9. Визначати завдання, зміст специфічно дитячих видів діяльності 

(предметно-практичної, ігрової, пізнавальної) та організовувати їх відповідно до 

освітніх програм.  

РН 10. Організовувати умови безпечного середовища у природному, 

предметному та соціальному оточенні в процесі організації різних видів 

діяльності дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку.  

РН 11. Мати навички збереження та зміцнення психічного, фізичного та 

соціального здоров’я, попередження та протидії булінгу, формування навичок 

здорового способу життя у дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку.  

РН 12. Здійснювати педагогічну комунікацію з іншими суб’єктами 

освітнього процесу закладу дошкільної освіти на засадах етики професійного 

спілкування та оцінювати результативність педагогічної взаємодії.  

РН 13. Знати нормативно-правові документи, законодавчі акти у сфері 

дошкільної освіти і використовувати їх у практичній діяльності.  

РН 14. Формувати компетентності у просторі освітніх напрямів роботи 

закладу дошкільної освіти через організацію самостійної творчої діяльності 

(ігрової, художньо-естетичної) дітей дошкільного (раннього та передшкільного) 

віку.  

РН 15. Визначати особливості та способи організації провідної (ігрової) 

діяльності дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку в освітньому 

процесі закладів дошкільної освіти.  

РН 16. Володіти методиками та технологіями зони актуального та 

ближнього розвитку дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку 

різного рівня розвитку.  

РН 17. Формувати національно-патріотичні почуття у дітей дошкільного 

(раннього та передшкільного) віку, а також ціннісне ставлення до культурних 

надбань українського народу, повагу до представників різних національностей і 

культур.  

РН 18. Організовувати та розділяти предметно-просторове розвивальне 

середовище на осередки діяльності в групах дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку.  

РН 19. Аналізувати перспективний педагогічний досвід в системі 

дошкільної освіти та використовувати його в подальшій роботі з дітьми 

дошкільного (раннього та передшкільного) віку.  



РН 20. Забезпечувати формування наскрізних умінь особистості дитини в 

різних видах діяльності в умовах закладу дошкільної освіти 

РН 21. Використовувати базові знання з філософії, історії, права, розуміння 

причинно-наслідкових зв’язків розвитку суспільства й уміння їх використовувати 

в професійній і соціальній діяльності; усвідомлювати роль довкілля для життя і 

здоров’я людини, дотримуватися здорового способу життя.  

РН 22. Дотримуватися усіх норм сучасної української мови у процесі 

ведення усної чи писемної професійної комунікації; використовувати іноземну 

мову як засіб комунікації в полікультурному середовищі.  

 

2.3.2. Результати навчання за освітнім компонентом 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі освіти повинні 

знати:  

- вікові особливості дітей дошкільного віку;  

- особливості організації та проведення режимних процесів у групах 

дошкільного віку;  

- особливості організації різних видів діяльності дітей дошкільного віку та 

методи керівництва ними;  

- зміст, форми та методи навчання й виховання дітей дошкільного віку, 

оптимальні для здійснення їх різнобічного розвитку;  

- особливості керівництва освітнім процесом в ЗДО, здійснення 

організаційно-педагогічної, методичної та контрольно-аналітичної 

діяльності;  

уміти:  

- планувати та організовувати освітній процес у різних вікових групах 

ЗДО;  

- здійснювати процес виховання й навчання таким чином, щоб він сприяв 

особистісному розвитку дитини дошкільного віку;  

- організовувати дитячий колектив, проводити індивідуальну роботу з 

дітьми;  

- аналізувати режимні процеси, заняття з різних розділів освітньої 

програми, надавати рекомендації щодо їх проведення;  

- проводити різні форми методичної роботи в ЗДО;  

- організовувати та проводити просвітницьку та консультативну роботу з 

батьками вихованців. 

 

3. Програма освітнього компонента 

 

Організація педагогічної практики. 

Педагогічна практика  проводиться в закладах дошкільної освіти в різних 

вікових групах на четвертому курсі протягом чотирьох тижнів. Керівництво 



практикою здійснюють керівники-викладачі кафедри дошкільної педагогіки та 

циклової комісії. В кожному дитячому садку працює група з 4-6 студентів-

практикантів по двоє в кожній віковій групі. 

Завдання педагогічної практики рівномірно розподіляються протягом 

чотирьох тижнів з поступовим ускладненням і відображаються в індивідуальних 

планах проходження педагогічної практики студентів. 

Керівництво педагогічною практикою здійснюють керівник-викладач 

кафедри, завідуюча та методист дошкільного навчального закладу. 

До обов'язків керівника-викладача кафедри входить: 

• розподіл здобувачів; 

• складання плану практики здобувачів даної групи,  погодження з 

завідуючою дошкільним навчальним закладом; 

• контроль за складанням і виконанням індивідуальних планів, 

затвердження їх; 

• консультування здобувачів групи з питань планування навчально-

виховної роботи, підготовки до занять, режимних процесів, затвердження 

календарних планів роботи, конспектів занять; 

• контроль за роботою здобувачів; 

• присутність на всіх залікових заняттях, режимних процесах, керівництво 

їх аналізом та оцінкою; 

• перевірка звітної документації; 

Обов'язки завідуючої дошкільним навчальним закладом та методиста: 

• забезпечення належних умов для проведення педпрактики в ЗДО; 

• забезпечення проведення практикантами всієї спланованої роботи, 

контроль за роботою здобувачів, методична допомога; 

• участь в підведенні підсумків педпрактики. 

Вихователь дошкільного навчального закладу ознайомлює здобувачів: 

• з документацією (планами роботи, характеристиками на дітей та ін.); 

• надає допомогу  у плануванні та проведенні освітньо-виховної роботи, в 

проведенні роботи з батьками; 

• створює належні умови в даній віковій групі для проведення здобувачами 

експериментальної роботи; 

• оцінює роботу здобувача - практиканта. 

 

Змістом практики є організація і здійснення здобувачами освітньо-

виховної роботи в конкретній віковій групі дошкільного навчального закладу. 

Здобувачі працюють вихователями в першу або другу зміну і проводять 

таку роботу: 

• складають план роботи з дітьми та працюють за ним; 

• розробляють конспекти занять (в другу половину практики можливе 



складання плану заняття); 

• здійснюють всебічне виховання і розвиток дітей; 

• створюють умови для розвитку самостійної діяльності дітей (ігрової, 

трудової, художньої та ін.); 

• створюють і підтримують у групі психологічно комфортний клімат, 

забезпечують охорону здоров'я дітей, запобігають виникненню травм; 

• впроваджують результати педагогічного дослідження з теми курсової 

роботи в практику; 

• проводять відкриті заняття з наступним обговоренням. 

Зміст освітньо-виховної роботи. 

На першому етапі (перший тиждень педагогічної практики) здобувачі 

спостерігають і аналізують освітньо-виховний процес в закріпленій за ними 

групі: заняття, режимні процеси тощо. Вивчають дітей своєї вікової групи, рівень 

їх знань, умінь і навичок, характер взаємовідносин в різних видах діяльності. 

Визначають дітей, на яких будуть складати психолого-педагогічну 

характеристику. 

Для здобувачів-практикантів організовуються показові заняття з різних 

розділів програми дошкільного навчального закладу та різних типів: комплексні, 

комбіновані, тематичні, контрольні заняття; заняття фронтальні, групові, 

індивідуальні; вечори розваг, тематичні свята та ін. (всього 5-6 видів педагогічної 

діяльності). 

Показові заходи спостерігаються і беруть участь в їх обговоренні усі 

здобувачі групи. Результати своїх спостережень  фіксують в щоденнику 

практики, який продовжують вести до кінця педпрактики. 

Протягом перших двох днів практики студенти готують документацію для 

проведення навчально-виховної роботи з дітьми в наступні тижні практики, а 

також індивідуальний план проходження педагогічної практики. 

План роботи погоджується з вихователем, затверджується методистом та 

викладачем кафедри. 

На другому етапі (наступні тижні практики) здобувачі самостійно 

працюють вихователями, виконуючи всі передбачені планом завдання. В цей час 

крім щоденної навчально-виховної роботи з дітьми вони організовують загальні 

заходи для дітей (тематичні свята – День фізкультурника, Свято весни, 

екскурсії), організовують спілкування старших дітей з молодшими та ін. 

Під час педагогічної практики здобувачі завершують збір матеріалу і 

оформляють курсову роботу. Практика закінчується оформленням звітної 

документації та обговоренням підсумків її на педраді в дошкільному 

навчальному закладі та на конференції в коледжі. 

 

 



 

Звітна документація: 

1. Індивідуальний план педпрактики. 

2. Щоденник. 

3. Календарний план навчально-виховної роботи. 

4. Конспект залікового заняття з протоколом обговорення. 

5. Психолого-педагогічну характеристику на одну дитину.  

6. Характеристика.  

7. Звіт про проходження педпрактики. 

 

За результатами практики виставляється диференційована оцінка. 

  

 

4. Структура освітнього компонента  

Назви тем 

Кількість годин 

Денна форма 
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2 семестр 

     

Тема 1. Настановча конференція. 3 3 - - 

Тема 3. Спостереження і аналіз навчально-

виховної роботи в різних вікових групах. 
10 - 10 - 

Тема 4. Самостійна робота студентів-

практикантів на посаді вихователя першу і 

другу половину дня. 

80 - 80 8 

Тема 5. Оформлення звітної документації з 

педпрактики, складання психолого-

педагогічної характеристики,  участь у 

педагогічній раді, присвяченій підведенню 

підсумків педагогічної практики. 

10 - 10 6 

Залік 3 3 - - 

Усього годин 120 6 100 14 

 

4. Методи та форми контролю 

Формами контролю є: 

- поточний; 

- підсумковий (залік). 



Поточний контроль знань здобувачів включає: 

- аналіз спостережень режимних процесів, занять, свят і розваг, ігрової та 

трудової діяльності дітей, різних форм роботи з батьками;; 

- практичну роботу (складання конспектів режимних процесів та занять); 

- самостійне проведення режимних процесів та занять;  

Підсумковий контроль проводиться у формі заліку. 

Оцінювання знань здобувачів освіти здійснюється за національною 

шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»). 

 

Критерії та засоби оцінювання  

запланованих програмних результатів навчання 

Критеріями ефективності запланованих результатів навчання є глибина та 

дієвість знань, системність та усвідомленість знань.  

Методами і засобами оцінювання підготовки до занять та виконання 

практичних завдань виступають: усний контроль (індивідуальне і фронтальне 

опитування здобувачів освіти); засоби письмового контролю (тестові завдання, 

контрольні роботи, ситуаційні задачі), індивідуальні завдання – написання 

рефератів.  

Рейтингова система оцінювання дозволяє врахувати рівень знань, поточну 

підготовку студентів до аудиторних занять та визначити рівень засвоєння 

навчального матеріалу окремої теми. Підсумкова оцінка виставляється після 

складання заліку за рейтинговими показниками. 

 

Критерії оцінювання знань запланованих 

програмних результатів навчання 

Оцінка «відмінно» (рівень досягнень А, бали 90-100).  

Здобувач одержує в тому випадку, коли самостійне проектування й 

проведення усіх видів форм організації життєдіяльності дітей здійснено на 

високому рівні Подані для перевірки конспекти залікових форм організації 

життєдіяльності дітей належно оформлені, доповнені наочними посібниками 

(картки, схеми, ілюстрації, роздатковий матеріал тощо), які 

використовувалися у процесі їх проведення; на «відмінно» оцінений і 

відповідає вимогам до структури й оформлення проведений студентом 

показовий захід, а також психолого-педагогічні характеристики дитини та 

групи. Щоденник студента-практиканта всебічно відображає його діяльність 

під час практики і відповідає сформульованим вимогам, містить глибокий 

самоаналіз освітньо-виховного процесу, здійснюваного педагогічним 

колективом ЗДО та власної діяльності; звіт не тільки перелічує види виконаної 

роботи, а й містить самооцінку та самоаналіз діяльності. Характеристика 

свідчить про високий рівень готовності студента до самостійного виконання 

функцій вихователя дітей дошкільного віку, його дисциплінованість і 



організованість, дотримання ним розпорядку роботи ЗДО, активність у 

громадському житті, старанність тощо. Вся звітна документація вчасно подана 

на перевірку, охайно і грамотно оформлена. Під час захисту практики студент 

упевнено презентує свої матеріали, аргументовано відповідь. 

Оцінка «добре» (рівень досягнень В, бали 82 - 89). Ставиться за умови, коли 

самостійне виконання обов’язків вихователя групи дітей дошкільного віку 

проведене на високому рівні,  конспекти належно оформлені й доповнюються 

наочними посібниками, наявний протокол обговорення залікової форми 

роботи, оцінці «добре» або «відмінно» відповідає показовий захід, а також 

психолого-педагогічні характеристики, систематично і повно заповнений 

щоденник, звіт відображає виконану роботу й містить самооцінку, 

характеристика з бази практики позитивна, вчасно подана на перевірку 

документація, однак у її оформленні трапляються незначні помилки 

Оцінка «добре» (рівень досягнень С, бали 75 - 81). Ставиться за умови, коли 

самостійне виконання обов’язків вихователя групи дітей дошкільного віку 

проведене на достатньому рівні (не більше 25% оцінок «задовільно» за 

проведені форми організації життєдіяльності дітей та режимні процеси), їх 

конспекти належно оформлені й доповнюються наочними посібниками, оцінці 

«добре» або «відмінно» відповідає показовий захід, а також психолого-

педагогічні характеристики; щоденник заповнювався систематично, однак у 

ньому трапляється поверховий самоаналіз виконаної роботи; звіт відображає 

виконану роботу й містить самооцінку, позитивна 18 характеристика з бази 

практики, вчасно подана на перевірку документація, однак у її оформленні 

трапляються мовленнєві та змістові помилки. 

Оцінка «задовільно» (рівень досягнень D, бали 64 - 74). Оцінюється 

практика, всі види роботи якої оцінені «задовільно»; наявна позитивна 

характеристика з ЗДО, однак за час практики зафіксовані пропуски 

відвідування ЗДО без поважних причин; документація подана з запізненням, 

не відповідає поставленим вимогам, (насамперед щоденник), поверховий звіт 

студента; в мовленнєвому оформленні поданих ним матеріалів наявні 

помилки. 

Оцінка «незадовільно» (рівень досягнень Е, бали 60 - 63). Здобувач 

освіти володіє навчальний матеріал поверхово й фрагментарно. 

Оцінка «незадовільно» (рівень досягнень FX, бали 35 - 59). 

«Незадовільно» з обов’язковим повторним проходженням всієї практики. 

Студент не відвідував ЗДО (зафіксовано більше половини пропущених днів), 

не виконав програми практики. Рішенням ради факультету студентові 

визначається повторне проходження практики. Нескладена практика є 

академічною заборгованістю.  

 



Порядок переведення рейтингових показників успішності у європейські оцінки 

ECTS подано у таблиці. 

Шкала оцінювання 

 

№ 

з/п 

За шкалою ВГПК 

(в балах) 

За шкалою ECTS За національною 

шкалою 

1. 90-100 А Відмінно 

2. 82-89 В Добре 

3. 75-81 С Добре 

4. 64-74 D Задовільно 

5. 60-63 Е Задовільно 

6. 35-59 FХ Незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

7. 1-34 F Незадовільно з 

обов’язковим повторним 

курсом 

                                

 

     Характеристика на практиканта повинна  висвітлювати такі питання: 

1. Рівень знань різних методик та програми д/з. 

2. Вміння планувати навчально-виховну роботу з дітьми. 

3. Вміння методично правильно проводити заняття з урахуванням вікових та 

індивідуальних особливостей дітей, активізувати розумову діяльність дітей, 

досягти гарного засвоєння знань. 

4. Уміння практиканта проводити роботу з батьками, організовувати наочну 

пропаганду педагогічних знань. 

5. Ставлення практиканта до роботи, дисциплінованість, старанність, 

відповідальність. 

6. Участь у педагогічному і суспільному житті д/з. 

7. Оцінка за проведення педагогічної практики, підпис зав. д/з, вихователя, 

печатка. 

                                                 Схема   звіту 

1. Загальні відомості про умови педагогічної практики в дошкільному закладі. 

2. Підготовка до виховної роботи і складання плану, яку допомогу надали 

вихователі, методист педколеджу. В чому полягає підготовка до занять, якими 

посібниками користувались, що виготовили самі. 

3. Як вдалися заняття з різних методик. Причини невдач. 

4. Виховна робота з дітьми, її результати. 

5. Участь у роботі з батьками: 

- організація та проведення батьківських зборів, консультацій, індивідуальна 

робота з батьками, відвідування дітей на дому; 

- участь в наочній пропаганді педагогічних знань. 

6. Участь у суспільній роботі дошкільного закладу. 



7. Що дала педагогічна практики, які вміння та навики сформувались, які 

виявили прогалини в знаннях, чого навчились, які зробили для себе висновки. 

8. Пропозиції. 

 

 

ДИФЕРЕНЦІЙОВАНИЙ ЗАЛІК 

з переддипломної педагогічної практики. 

 

 

І. Організація заліку. 

Група студентів ділиться по 5-6 чоловік 

 

 

 

Викладачі дошкільної педагогіки, психології та методик виховання в д/з 

працюють з кожною підгрупою окремо, оцінюючи відповіді студентів по 

чотирибальній системі. Загальна оцінка за переддипломну практику 

виставляється за середньоарифметичною оцінкою 

1. Дошкільна педагогіка 

2. Методика розвитку мовлення 
3. Методика ознайомлення з природою 
4. Методика Ф Е М  уявлень 
5. Методика фізичного виховання 
6. Методика музичного виховання 
7. Методика навчання дітей іноземній мові     
8. Логопедія             
 
Орієнтовні запитання для здобувачів освіти і викладачів 

І. Дошкільна педагогіка 

1.1. Види ігор та керівництво іграми дітей з врахуванням ігрових інтересів. 

Поповнення ігрових куточків. 

1.2. Види праці та організація праці дітей. Прийоми керівництва працею дітей, 

їх ефективність. Обладнання куточка праці. 

1.3. Участь у проведенні свят і розваг. Характеристика тематики розваг, які 

проводились студентом під час переддипломної практики. 

1.4. Організація роботи з батьками. Форми роботи д/з з сім’єю, ефективність та 

доцільність їх проведення, шляхи поліпшення роботи з батьками. 

1.5. Ознайомлення з роботою методичного кабінету, досвід роботи кращих 

вихователів. Використання передового педагогічного досвіду в практиці 

своєї роботи. 

1.6. Прогалини в знаннях з дошкільної педагогіки, труднощі в роботі з дітьми. 

1.7. Вміння планувати навчально-виховну роботу з дітьми в календарному 

плані. 

ІІ. Методика розвитку мовлення. 

1.1. Характеристика мовленнєвого розвитку дітей групи. 

1 3 2 4 5 



1.2. Реалізація мовленнєвих завдань на заняттях з розвитку мовлення та в 

повсякденному житті 

1.3. Прийоми роботи по вихованню звукової культури мовлення дітей, їх 

ефективність. Робота з розвитку зв’язного мовлення. Взаємозв’язок роботи 

д/з з сім’єю. 

1.4. Реалізація завдань програми д/з з розділу “Художня література”. (Перелік 

творів художньої літератури, з якими знайомимо дітей. Знання віршів). 

1.5. Початки народознавства. Об’єм знань. Аналіз методів і прийомів роботи. 

ІІІ. Методика ознайомлення з природою. 

3.1. Природні умови в яких знаходиться д/з. Дерева, кущі, квіти, комахи, птахи    

          які є на території д/з. Ознайомлення дітей з природою найближчого    

          оточення. 

3.2. Оформлення куточка природи, городу, квітника, саду. Прийоми   

          формування у дітей трудових умінь і навичок, ознайомлення з рослинами,   

          особливостями догляду. 

3.3. Ознайомлення з весняними явищами в природі. Форми роботи, методи і 

прийоми навчання. 

3.4. Розвиток спостережливості, допитливості у дітей, здійснення екологічного 

виховання. 

ІV. Методика  Ф Е М уявлень. 

4.1.   Реалізація завдань з даного розділу програми на заняттях і в повсякденному  

         житті. Характеристика методів і прийомів навчання, їх ефективність. 

4.2.   Врахування індивідуальних особливостей дітей. 

4.3.   Роль дидактичних ігор і дидактичного матеріалу в роботі з дітьми по     

         формуванню елементарних математичних уявлень. Характеристика  

         матеріалу виготовленого студентом-практикантом. 

4.4. Робота з обдарованими дітьми. Гурткова робота. 

V. Методика фізичного виховання. 

5.1. Реалізація завдань з фізичного виховання на заняттях та в повсякденному  

          житті. 

5.2.    Які заняття найбільше сподобались дітям? 

5.3.    Інтерес дітей до рухливих ігор. Які нові ігри вивчали з дітьми? 

5.4.    Участь у фізкультурних святах і розвагах. 

5.5. Загартування дитячого організму. 

VІ. Методика зображувальної діяльності. 

6.1.    Рівень техніки умінь і навичок у дітей (малювання, ліплення, аплікація). 

6.2. Тематика занять, використання різних методів і прийомів навчання, їх  

          ефективність. 

6.3.     Робота з обдарованими дітьми. 

6.4. Створення умов для самостійної художньої діяльності, керівництво з боку  

          вихователя. Вміння планувати і проводити гурткову роботу. 

VII. Методика музичного виховання. 

7.1.    Роль практиканта у проведенні занять з музичного виховання. 

7.2.    Знання музичного репертуару д/з (які музичні твори вивчались з дітьми). 

7.3.    Керівництво музично-дидактичними іграми дітей. 

7.4.    Створення умов в груповій кімнаті для розвитку творчих здібностей дітей. 
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